
5. Részletes megjegyzések

5.1 A mobil műholdas szolgáltatásokat nyújtó rendszerek
kiválasztásáról és engedélyezéséről szóló európai parlamenti és
tanácsi határozatra irányuló, itt vizsgált javaslat I. (Célkitűzés,
hatály és fogalommeghatározások), II. (Kiválasztási eljárás) és
III. (Engedélyezés) címében javaslatokat tartalmaz olyan konkrét
eljárásokra és tevékenységekre, amelyek lehetővé teszik a
tervezet céljának elérését.

5.2 Az EGSZB ajánlja a határozat javasolt formában való el-
fogadását, ám véleménye szerint ezzel párhuzamosan elsődleges
kiosztási eljárást kell meghatározni a mobil műholdas szolgálta-
tások által használt spektrumra azokban a földrajzi régiókban,

ahol különböző hírközlési rendszerek léteznek, káros zavarást
okozva.

5.3 A rádióspektrum 2 GHz-es frekvenciasávjainak a mobil
műholdas szolgáltatásokat nyújtó rendszerek megvalósítására
történő harmonizált felhasználásáról szóló, 2007. február 14-i
2007/98/EK bizottsági határozat jelentősen hozzájárul a vizsgált
szöveg 1. cikke (1) bekezdésében meghatározott céljainak
megvalósításához. Ebből a szempontból ki kellene bővíteni a ha-
tározat rendelkezéseit, utalva arra a kötelezettségre, amelynek
értelmében „a tagállamoknak a Közösségben mobil műholdas
szolgáltatásokat nyújtó rendszerekhez rendelkezésre álló frek-
venciasávokat 2007. július 1-jétől hozzáférhetővé kell tenniük”,
és meghatározva az intézkedés megfelelő alkalmazásának
nyomon követése és értékelése érdekében bevezetendő eljárá-
sokat.
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2007. szeptember 25-én a Tanács úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szerződés 95. cikke
alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a fenti tárgyban.

Mivel az EGSZB teljes mértékben megfelelőnek tartja a javaslat tartalmát, és részéről további megjegyzést
nem kíván hozzáfűzni, a 2007. október 24–25-én tartott, 439. plenáris ülésén (az október 24-i ülésnapon)
153 szavazattal 7 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a javaslattal kapcsolatban támogató véleményt
bocsát ki.

Kelt Brüsszelben, 2007. október 24-én.

az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság

elnöke
Dimitris DIMITRIADIS

2008.2.16.C 44/52 Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU


